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KULP KAYMAKAMLIĞI

18 MART ÇANAKKALE ZAFERİ VE ŞEHİTLERİ ANMA GÜNÜ

TÖREN PROGRAMI
1 -GENEL ESASLAR   
· 18 Mart 2015 çarşamba günü Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü nedeni ile İlçemizde düzenlenecek olan Tören Programı aşağıda çıkarılmıştır.
2-ÇELENK SUNMA TÖRENİ                  


· Yer

:İlçe Şehitliği
· Tarih   
:18 Mart 2015
· Saat   

:09:30
· 18 Mart 2015 günü saat 
   09:15’ te Atatürk Anıtına çelenk sunacak kurumlara ait çelenkler ve çelenk sunumunda görevli personeller İlçe Şehitliğindeki yerlerini almış olacaklardır.
· Protokolün yerini alması   09:20 - 09:30
· Gündemin arz edilmesi     09:30 - 09:32
· Çelenklerin sunulması       09:32 - 09:35 
· Saygı atışı yapılması, Ulu Önder Atatürk ve Aziz Şehitlerimizin manevi huzurunda 1 dakikalık saygı duruşu ve İstiklal Marşımızın okunması.   09:35 - 09:40
· Çelek Sunma Törenin sona ermesi.
3- ANMA TÖRENİ   
· Yer  

 : Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma vakfı çok amaçlı Salonu
· Tarih

 :18 Mart 2015
· Saat 

 :10.00–11.00 arası
· Törene katılacak Daire amirleri, Öğretmenler, Öğrenciler ve Vatandaşlar saat 09:45’ te yerlerini almış olacaklardır.

· Protokol 10.00 ‘da oturma düzenine uygun olarak yerlerini alacaklardır.
· Tören Programının arz edilmesi.
· Bir dakikalık saygı duruşunda bulunulacak ve akabinde İstiklâl Marş’ımız okunacaktır. 
· İlçemiz Garnizon Komutanlığından Jandarma Yüzbaşı Özgür UYAR tarafından günün anlam ve önemini belirten konuşma yapılacaktır.
· İlçe Komutanlığından Jandarma Kıdemli Başçavuş Ali Rıza YILMAZ’ın kendi yazmış olduğu “Vatan” adlı şiiri okuyacaktır.
· İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından günün anlam ve önemini ile İlgili (şehit Ahmet) kısa film gösterimi sunulacaktır.

· Günün anlam ve önemi ile ilgili, İlçemiz ilkokul öğrencileri arasında düzenlenen Resim, ortaokul öğrencileri arasında düzenlenen Şiir ve Kulp ÇPAL ile Kulp Anadolu Lisesi öğrencileri arasında düzenlenen kompozisyon dalında dereceye giren öğrencilerin Şiir ve Kompozisyonlarını okumaları ve ödüllerini almaları.
· Okullardan gelen eserler arasından 1.eseri seçmek için eser inceleme komisyonunun 13/03/2015 günü saat 15:00’ te eserleri ile beraber İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü toplantı salonunda hazır bulunacaklardır.
· Kulp YBO Müzik Öğretmeni Müfit ALTUN ve aynı okulun öğrencileri tarafından hazırlanan “Çanakkale Çocuk korosu” gösterisinin sunulması.
· Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma vakfı çok amaçlı Salonunda tören bitiminde İlçemiz Garnizon Komutanlığı tarafından hazırlanan resim sergisinin gezilmesi.
· Tören Programının sona ermesi ve ödüllerin verilmesi. 
4-GÖREV VE SORUMLULUK 
Çelenk Sunma Törenine ve Anma Töreni Programına, İlçemizdeki tüm Kamu Kurum ve Kuruluşları yöneticilerinin katılması zorunludur.
      4–1 Jandarma Komutanlığı

· 18 Mart salı günü saat 09.30’da İlçe Şehitliğindeki Çelenk Sunma Töreni için ses düzeni tertibatının hazırlanması, konuşma kürsüsü ve bir manga askerin bulundurulması.
· Çelenk Sunma Töreninde Bayrağımızı göndere çekecek askerlerin (3 kişi) görevlendirilmesi.
· 4-2Belediye Başkanlığı
· Tören alanlarında bir itfaiye aracı ve ilgili personellerin hazır bulundurulması.

4-3 Emniyet Müdürlüğü

· Törenler süresince gerekli emniyet ve trafik tedbirlerinin alınması.
· Atatürk Anıtına konulacak Kaymakamlık Makamı Çelengini taşıyacak Polis Memurlarının görevlendirilmesi, Anıta konulacak Çelenklerin korunmasının sağlanması.

· 18 Mart 2014 günü Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı çok amaçlı Salonunda Anma Töreni Programına katılan okulların gidiş-gelişlerinde gerekli emniyet ve trafik tedbirlerinin alınması.
4-4 Tedaş Müdürlüğü

· Törenler süresince elektrik kesintisinin önlenmesi ve kesinti olduğu takdirde jeneratör bulundurulması.
· Törenlerde olabilecek arızalara karşı tören mahallinde yeteri kadar teknik personel hazır bulundurulması.
4-5 Sağlık Müdürlüğü

· Törenler süresince gerekli sağlık tedbirlerinin alınması. ( 1 ambulans ve yeteri kadar sağlık personelinin görevlendirilmesi )
4-6 İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
· Genel Olarak 18 Mart 2014 Pazartesi günü Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü Tören Programının hazırlanması ve Törenin hazırlanmasında diğer kurumlarla Koordinasyondan ilçe Milli Eğitim Şube Müdürü Yılmaz CAN sorumludur. 

· Çelenk Sunma ve Anma Töreni Programlarının sunumlarını Türkçe Öğretmeni Ayşegül ÖKMEN yapacaktır.
· Çelenk Sunma ve anma Törenlerinin, tören yöneticiliğini Kulp Lisesi Beden Eğitimi Öğretmeni Hakkı ERTÜRK ve Yardımcılığına Barış Beden Eğitimi Öğretmeni Fatma DEMİR yapacaktır.
· Kulp Kaymakamlığı sosyal yardımlaşma ve dayanışma vakfı çok amaçlı salonundaki törende ses düzeni, konuşma kürsüsü ve Törene katılacak olanlar için sandalyeler Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürlüğünce hazırlanacaktır. 
· Kulp Kaymakamlığı sosyal yardımlaşma ve dayanışma vakfı çok amaçlı salonundaki törenin ses düzeninde programı hazırlayan okul Müdürü sorumlu olup, Tören sırasında Saygı Duruşu, İstiklal Marşının okunması ve slayt gösterileri için YBO Teknoloji ve Tasarım Öğretmeni Ferhat KAVRUT görevlidir.

· Tören Programlarının Kamera ve Fotoğraf görüntüleri için İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Personeli tarafından sağlanacaktır.
· İlk ve Orta dereceli okullar (Kulp Lisesi, Atatürk İ.O, Barış O,O, Vali Nafiz Kayalı İ.O.ve YBO) Okul Müdürleri, 18 Mart 2015 günü saat 09:15’ da İlçe Şehitliğinde Bayrak taşıyacak öğrenci ile hazır bulunacaklardır. Çelenk Sunma programından sonra anma Programı için Kulp Kaymakamlığı sosyal yardımlaşma ve dayanışma vakfı çok amaçlı salonundaki programa ise her okuldan 20 öğrenci ve 1 öğretmen ile hazır bulunacaklardır.
· 18 Mart 2015 günü Çelenk Sunma Programı ve Anma Töreni Programı ile ilgili yerlere araç gereç, malzeme ve personel nakli için YBO ’ya ait 21 LC 235 plakalı araç ve şoförü Mazlum DEMİR görevlidir.
Bu Program görevliler için emir halkımız için davetiye niteliği taşır.
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