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KULP KAYMAKAMLIĞI

12 MART İSTİKLAL MARŞININ KABULÜ VE MEHMET AKİF ERSOYU 

ANMA GÜNÜ TÖREN PROGRAMI

1 -GENEL ESASLAR VE DAYANAK  
· 4/5/2007 tarihli ve 5649 sayılı İstiklal Marşının Kabul Edildiği Günü ve Mehmet Akif Ersoy'u Anma Günü Hakkında Kanunun 2 nci maddesine dayanılarak hazırlanmıştır.
· 12 Mart İstiklal Marşının Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy’u Anma Günü nedeni ile İlçemizde düzenlenecek olan Tören Programı aşağıya çıkarılmıştır.
2- ANMA TÖRENİ   
· Yer  

 :Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı  Çok Amaçlı 
   
   toplantı salonu
· Tarih

 :14 Mart 2016
· Saat 

 :10:00–11:00 arası
· Törene katılacak Daire amirleri, Öğretmenler, Öğrenciler ve Vatandaşlar saat 09:45’ te yerlerini almış olacaklardır.

· Protokol saat 10.00 ‘da oturma düzenine uygun olarak yerlerini alacaklardır.
· Tören Programının arz edilmesi.
· Bir dakikalık saygı duruşunda bulunulması ve akabinde İstiklâl Marş’ımızın okunması. 
· Kulp Yatılı Bölge Orta Okulu Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmeni Remzi RÖZGAR tarafından günün anlam ve önemini belirten konuşmanın yapılması.
· Kulp Yatılı Bölge Orta Okulu Müdürlüğü tarafından hazırlanan günün anlam ve önemini ile ilgili Kısa Filmin sunulması.
· Günün anlam ve önemi ile ilgili, İlçemiz Vali Nafiz KAYALI İlkokulu, Merkez İlkokulu, ve Atatürk İlkokulu Öğrencileri tarafından şiirlerin okunması.

· Kulp Yatılı Bölge Orta Okulu Türkçe öğretmeni  M. Habib AY tarafından 12 Mart “ İstiklal Marşı Çocuk oratoryosu” gösteriminin yapılması. Yine aynı okuldan Türkçe öğretmeni M. Habib AY tarafından hazırlanan şiir korosu gösteriminin yapılması.
· İstiklal Marşını en güzel okuma yarışmasına ilçemizdeki bağımsız ilkokullar arasında okulunda 1. olan öğrenciler arasında ilçe birincisini seçmek için 10/03/2016 perşembe günü saat 10.00 da Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı toplantı salonunda okul müdürü ve okulunda 1. olan öğrencilerin hazır bulunması.( Her okulda bir Türkçe öğretmeni de hazır olacak)
· Günün anlam ve önemi ile ilgili, İlçemiz Müstakil ilkokulların (1, 2, 3 ve 4 sınıfların) birinci kademe öğrencileri arasında düzenlenen İstiklal Marşını en güzel okuma yarışmasında dereceye girenlere ödüllerinin verilmesi ve 1. olan öğrencinin İstiklal Marşımızı okuması.

· Ödül töreni.
· Tören Programının sona ermesi.
3-GÖREV VE SORUMLULUK 
   Tören Programına, İlçemizdeki tüm Kamu Kurum ve Kuruluşları yöneticilerinin katılması zorunludur.
3-1 Belediye Başkanlığı
· Tören alanında bir itfaiye aracı ve ilgili personellerin hazır bulundurulması.

3-2 Emniyet Müdürlüğü

· Törenler süresince gerekli emniyet ve trafik tedbirlerinin alınması.
· 14 Mart 2016 günü saat 10.00’da Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı  çok amaçlı salonunda yapılacak Anma Töreni Programına katılan okulların gidiş-gelişlerinde gerekli emniyet ve trafik tedbirlerinin alınması.
3-3 Tedaş Müdürlüğü

· Törenler süresince elektrik kesintisinin önlenmesi ve kesinti olduğu takdirde jeneratör bulundurulması.
· Törenlerde olabilecek arızalara karşı tören mahallinde yeteri kadar teknik personel hazır bulundurulması.
3-4 Sağlık Müdürlüğü

· Törenler süresince gerekli sağlık tedbirlerinin alınması.(1 ambulans ve yeteri kadar sağlık personelinin görevlendirilmesi)
3-5 İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
· Genel Olarak  12 Mart İstiklal Marşının Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy’u Anma günü Tören Programının hazırlanması ve Törenin hazırlanmasında diğer kurumlarla Koordinasyondan İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Fatih KAYA sorumludur. 

· Anma Töreni Programının sunumunu Yatılı Bölge Ortaokulu öğretmeni Ferhat KAVRUT yapacaktır.
· Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı çok amaçlı salonundaki Anma Törenin, Tören yöneticiliği (salona geleceklerin oturma tertip ve düzenleri) görevini Kulp YBO Müdür Yardımcısı Sedrettin TANTEKİN, yardımcılıklarını ise Atatürk İlköğretim Okulu Beden Eğitimi Öğretmeni Hatice DOĞAN, Merkez İlkokulu Sınıf öğretmeni Semih Sedat SİPAHİOĞLU ve VNK ilkokulu Müdür Yrd.Orhan KAYA yapacaklardır.  

· Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Çok Amaçlı Salonundaki Törende ses düzeni, konuşma kürsüsünün hazırlanması Kulp SYD vakfı personeli tarafından hazırlanacaktır. 
· Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı çok amaçlı salonundaki Törende ses düzeninden Kulp SYD Vakfı Müdürlüğü sorumludur. Ayrıca ses düzenine yardımcı olacak, Tören sırasında Saygı Duruşu, İstiklal Marşının okunması ve kısa film gösterileri için Atatürk Teknoloji ve Tasarım Öğretmeni Kubilay ARTIM görevlidir.
· Tören alanındaki Fotoğraf ve Kamera kaydından İlçe Milli Eğitim Personeli Bayram TOSUN sorumludur.
· İlk ve Orta dereceli okullar (Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi 20, Kulp Anadolu Lisesi30, Atatürk ilkokulu20, Barış orta okulu30, Merkez ilkokulu 20, Vali Nafiz Kayalı ilkokulu 20, YBO’ dan 20 öğrenci ve 1 Öğretmen ile müstakil ilkokullarda İstiklal Marşı okuma yarışında 1.olan öğrenci ve okul Müdürü) 14 Mart 2016 Pazartesi günü saat 09:40’ ta Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Çok Amaçlı Salonundaki yerlerini almaları sağlanacaktır.

· 14 Mart 2016 günü Anma Töreni Programı ile ilgili yerlere araç gereç, malzeme ve personel nakli için YBO’ya ait 21 LC 235 plakalı araç ve şoförü Mehmet ÇELİK görevlidir.
Bu Program görevliler için emir halkımız için davetiye niteliği taşır.
               Kutlama Komitesi Başkanı
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