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KULP KAYMAKAMLIĞI

 24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ KUTLAMA PROGRAMI

1 -GENEL ESASLAR   
                  Öğretmenler Günü Kutlama Programı 26/11/1992 Tarih ve 21417 sayılı Resmi Gazete de yayımlanan Öğretmenler Günü Kutlama Yönetmeliğine göre hazırlanmıştır.
· 24 Kasım 2016 Salı günü, Öğretmenler Günü nedeni ile İlçemizde düzenlenecek olan Tören aşağıya çıkarılmıştır.
2-ÇELENK SUNMA TÖRENİ                  


· Yer

:Hükümet Konağı Bahçesi

· Tarih   
:24 Kasım  2016
· Saat   

:14:30
· 24 Kasım 2016 günü saat 14:15’ te Atatürk Anıtına İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü çelengini sunmada görevli personeller ile İlçe Merkezindeki her Okuldan, Okul Müdürü ve 5 Öğretmen Hükümet Konağı Bahçesindeki yerlerini almış olacaklardır.
· Gündemin arz edilmesi     14:25 - 14:27
· Çelengin sunulması           14:27 - 14:30 
· Başöğretmen Atatürk ve Aziz Şehitlerimizin manevi huzurunda 1 dakikalık saygı duruşunda bulunulacak ve akabinde İstiklal Marşımız Okunacaktır.   14:30 - 14:35
· Çelek Sunma Törenin sona ermesi.
3-KUTLAMA TÖRENİ   
· Yer  

 :Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Konferans Salonu
· Tarih

 :24 Kasım 2016
· Saat 

 :15:00–16:00 arası
· Törene katılacak Daire Amirleri, Öğretmenler ve Vatandaşlar saat 14:40’de yerlerini almış olacaklardır.

· Tören Programının arz edilmesi
· Bir dakikalık saygı duruşunda bulunulacak ve akabinde İstiklâl Marş’ımız okunacaktır. 
· Günün anlam ve önemini belirten konuşmayı İlçe Milli Eğitim Müdürü Şemsettin PEHLİVANOĞULLARI tarafından yapılacaktır.

· Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Müzik öğretmeni, Emel ZAİM yönetiminde öğretmenler günü ile ilgili şarkıların sergilemeleri.
· Günün anlam ve önemi ile ilgili İlçemiz ilkokul(resim), ortaokul(şiir) ve Lise(komposizyon) öğrencileri arasında düzenlenen şiir, resim ve Kompozisyon yarışmasında dereceye giren öğrencilerin eserlerini okumaları.Eser inceleme komisyonu 23.11.2016 Çarşamba günü saat 15.30’da Kulp İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde Şube Müdürü Fatma SARAÇOĞLU başkanlığında toplanacaktır.  
· Müdürlüğümüze bağlı okulların Çalışmalarını içeren ve hazırlanan Slayt Gösterisinin Sunulması.
· İlçemize 2015 Eylül atama döneminde atanan öğretmenlerin Yemin Törenlerinin Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Müdür Yardımcısı Yiğit TATAR tarafından yapılması.23.11.2016 Çarşamba günü saat 16.00’da Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma vakfı yemin töreni ve programın genel provası yapılacaktır.

· Günün anlam ve önemi ile ilgili İlçe Bazında düzenlenen şiir, resim ve kompozisyon yarışmasında dereceye giren öğrencilere ödüllerinin verilmesi.

· Tören Programının sona ermesi.
4-GÖREV VE SORUMLULUK 
4-1Belediye Başkanlığı
· Tören alanlarında bir itfaiye aracı ve ilgili personellerin hazır bulundurulması.

4-2 Emniyet Müdürlüğü

· Törenler süresince gerekli emniyet tedbirlerinin alınması.
· 4-3 Tedaş Müdürlüğü

· Törenler süresince elektrik kesintisinin önlenmesi ve kesinti olduğu takdirde jeneratör bulundurulması.
· Törenlerde olabilecek arızalara karşı tören mahallinde yeteri kadar teknik personel hazır bulundurulması.
4-4 Sağlık Müdürlüğü

· Törenler süresince gerekli sağlık tedbirlerinin alınması. ( 1 ambulans ve yeteri kadar sağlık personelinin görevlendirilmesi )
4-5 İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
· Genel Olarak 24 Kasım 2016 Öğretmenler günü Programının hazırlanması ve Törenin hazırlanmasında diğer kurumlarla Koordinasyondan ilçe Milli Eğitim Şube Müdürü Fatma SARAÇOĞLU sorumludur. 

· Çelenk Sunma Törenine İlçede 8 yıllıklı her okuldan Okul Müdürü ve belirlediği 7 Öğretmenin katılması zorunludur.   
· Çelenk Sunma ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Konferans Salonu programının sunumunu Kulp Çok Programlı Lisesi Tarih Öğretmeni Yiğit TATAR tarafından yapılacaktır. 
· Çelenk Sunma Töreninin, tören yöneticiliğini Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Beden Eğitimi Öğretmeni Sinem AKPINAR ile Atatürk Ortaokulu Beden Eğitimi Öğretmeni Hatice DOĞAN yapacaklardır.
· Atatürk anıtına Konulacak İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü çelengini sunmada Kulp Yatılı Bölge Ortaokulu Beden Eğitimi Öğretmeni  Yusuf SAKLI ile Barış Ortaokulu Okulu Beden Eğitimi Öğretmeni  Recep BAŞ görevlendirilecektir.

· Kulp Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Konferans Salonu Kutlama Töreninde, salona geleceklerin oturma tertip ve düzenleri sağlamada Atatürk Ortaokulu Beden Eğitimi Öğretmeni Hatice DOĞAN ve Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Beden Eğitimi Öğretmeni Sinem AKPINAR sorumludur.
· Çelenk Sunma Töreni ve Kutlama Töreninde ses düzeni, konuşma kürsüsü Halk Eğitim Merkezi Müdür Yardımcısı Muhammet Afşar, Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Elektirik Öğretmeni Emrah DÖMAN ve Yatılı Bölge Ortaokulu Bilişim Teknolojileri Öğretmeni Esen BALLI  sorumludurlar.
· 24 Kasım 2016 günü Çelenk Sunma Programı ve Kutlama Töreni Programı ile ilgili yerlere araç gereç, malzeme ve personel nakli için YBO’ya ait 21 LC 235 plakalı araç ve şoförü Murat UYSAL görevlidir.
· Çelenk sunma programı esnasında göndere bayrak çekmek için Kulp Anadolu İmam Hatip Lisesinden 1 kız ve 1 erkek öğrenci görevlendirilecektir.
· Törenlere öğretmenler resmi kıyafetleri ile katılacaklardır.
· İş bu kutlama programı iki sayfadan ibarettir.
Bu program İlçe Milli Eğitim personelleri için emir, diğer daire amirleri içi davetiye niteliği taşır.
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