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19 MAYIS ATATÜRKÜ ANMA, GENÇLİK VE SPOR BAYRAMI
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.YIL
 KUTLAMA
 
PROGRAMI
)
 1  - DAYANAK	
· 19 Mayıs Atatürk’ ü Anma, Gençlik Ve Spor Bayramı 05/05/2012 tarih ve 28283 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “ULUSAL VE RESMİ BAYRAMLAR İLE KURTULUŞ GÜNLERİ, ATATÜRK GÜNLERİ VE TARİHİ GÜNLERDE YAPILACAK TÖREN VE  KUTLAMALAR YÖNETMELİĞİN’ DE” yer alan esaslar dâhilinde 19.05.2017 Cuma günü kutlanacaktır.

 2 -GENEL ESASLAR	
· Tören 19 Mayıs Cuma günü saat  07.00’ da başlar ve aynı gün saat 24.00’ da sona erer.
· Okullar ve Resmi Kurum ve Kuruluşlar, Özel İşyerleri, 19 Mayıs Cuma günü saat 07.00’dan itibaren Atatürk Posterleri ve Bayraklarla donatılacaktır.
· 18 Mayıs 2017  Perşembe günü saat 10.00’ da Kapalı Spor Salonunda bayramın genel provası yapılacaktır.
 (
3-
ÇELENK SUNMA
 
TÖRENİ
)
· Yer	:Hükümet Konağı Bahçesi
· Tarih	:19 Mayıs 2017
	Saat	:09.00
· Törene katılacak okul idarecileri ile öğretmenler 19.05.2017  Cuma Günü saat 09.00’da Atatürk anıtı önünde uygulanacak protokol düzenine göre yerlerini almış olacaklardır.
· Çelenk sunma programını Atatürk Ortaokulu Müzik Öğretmeni Duygu KORKMAZ sunacaktır.
· Atatürk anıtına İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün çelengi saat 09.00’da protokol düzenine uygun olarak sunulacaktır.

 (
5-
KUTLAMA TÖRENİ VE GÖSTERİ
 
GRUPLARI:
)
· Yer	: Kulp Kapalı Spor Salonu
· Tarih	:19 Mayıs 2017
    Saat	:10:00–11.30 arası
· 19 Mayıs 2017 Cuma günü saat 09.30’a kadar tüm ortaöğretim kurumları Kulp Kapalı Spor Salonunda yerlerini almış olacaklardır.
· Tören; saat 10:00’da şeref tribününde protokolün yerini almasından sonra Tören Komutanı Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Beden Eğitimi Öğretmeni M Sinan AKPINAR yönetiminde başlayacaktır.
· Törende Çok Programlı Anadolu Lisesi, Kulp Anadolu Lisesi ve Anadolu İmam Hatip Lisesi İdarecileri, Öğretmenleri ile derse giren tüm Öğrencileri hazır bulunacaklardır.
· Mustafa Kemal ATATÜRK ve Türk büyükleri anısına saygı duruşunda bulunulacak ve akabinde İstiklal Marşı okunacaktır.
· Günün anlam ve önemini belirten konuşmayı Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Müdür yardımcısı Yiğit TATAR  yapacaktır.
· İlçemiz Çok Programlı Anadolu Lisesi, Kulp Anadolu Lisesi ve Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri, günün anlam ve önemine uygun şiirler okuyacaklardır. Okunacak Şiirler 17.05.2016 Çarşamba  günü saat 10.00’da İlçe Milli Eğitim Şube Müdürlüğüne teslim edilecek.

 (
2
)
· Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Öğretmenlerinden  Emel ZAİM yönetiminde Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından koro gösterisi ardından Arnavut oyunları gösterisi yapılacaktır.
· Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Öğretmenlerinden Özge ÖZDEMİR ve Mevlüde Sinem AKPINAR eşliğinde Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından halk oyunları gösterisi yapılacaktır.
· Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Öğretmenlerinden Hakkı ERTÜRK ve Umut BAŞER yönetiminde Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından  jimnastik gösterisi yapılacaktır.
· Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Öğretmenlerinden Emel ZAİM yönetiminde Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından  dans gösterisi yapılacaktır.
· Kulp Anadolu Lisesi öğretmenlerinden Recep BARAN ve Sibel KESKİNCİ yönetiminde Kulp Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından Diyarbakır yöresi halk oyunları gösterisi yapılacaktır.
· Kulp Anadolu Lisesi öğretmenlerinden Rabia Esra ÇAĞLAR yönetiminde Kulp Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından Dans Gösterisi yapılacaktır.
[bookmark: _GoBack] (
7-
BECERİ-BİLGİ VE TURNUVA
 
YARIŞMALARI
)
· Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi, Kulp Anadolu Lisesi ve Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri   arasında   yapılan   kompozisyon,   Şiir   ve   Resim   yarışmalarında   dereceye  giren
öğrencilere ödüllerinin verilmesi.

 (
8-
GÖREV VE
 
SORUMLULUK
)
· Çelenk Sunma Törenine üç lisenin idarecileri ve her okuldan 5’er öğretmen, kutlama törenine ise Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi, Kulp Anadolu Lisesi ve Anadolu İmam Hatip Lisesi tüm öğrenci, öğretmen ve yöneticilerinin katılması zorunludur.

 8-1	BELEDİYE BAŞKANLIĞI:	
· Belediye Başkanlığınca Çelenk, Tören alanı ve çevresinin gerekli temizliğin yapılması sağlanacaktır.
· Tören alanı için bir itfaiye aracı hazır bulundurulacaktır.

 8-2	İLÇE EMNİYET AMİRLİĞİ:	
· Gençlik Yürüyüşü Prova ve Tören günü Emniyet tedbirleri İlçe Emniyet Amirliğince yürütülecektir.
· Tören alanı etrafına emniyet şeridi çekilecektir.

 8-3	TEDAŞ ŞEFLİĞİ:	
· Bayram süresince tören alanında elektrik kesintisinin olmamasının sağlanması ve arıza durumunu gideren Teknik bir elemanın ve jeneratörün hazır bulundurulması.
 8-4	SAĞLIK GRUP BAŞKANLIĞI:	
· Merkez Sağlık Ocağı Tabipliğince Prova ve Tören günü ambulans ile sağlık ekibi hazır bulundurulacaktır.


 8-5	İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ:	
· Törenin Koordinatörü İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Fatma SARAÇOĞLU, Tören sorumlusu ve Komutanı Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Beden Eğitimi Öğretmeni M Sinem AKPINAR ve Teknik Komite tarafından yürütülecektir. Tören alanının hazırlanması ve sahanın çizimi Teknik Komite tarafından 19 Mayıs 2017 Cuma günü saat 08.00’e kadar tamamlanmış olacaktır.
· Kutlama Töreni Programlarının sunumlarını Atatürk Ortaokulu Müzik öğretmeni yapacaktır.

· Kulp Anadolu Lisesi öğrencilerinden bir kız bir erkek; bayrağın göndere çekilmesinde görevlendirilecektir.
· Kulp Kapalı Spor Salonundaki törenin, tören yöneticiliği görevini Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Beden Eğitimi Öğretmeni M Sinem AKPINAR ve yardımcılığını da Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi Beden Eğitimi Öğretmeni Umut BAŞER, ve Kulp Anadolu Lisesi Beden Eğitimi Öğretmeni Recep BARAN yapacaklardır.
· Çelenk sunma töreni ile tören alanındaki ses düzeni ve Törene katılacak olan misafirler için sandalyeler Kulp Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğünce hazırlanacaktır.
· Tören alanındaki ses düzenine yardımcı olacak, Tören alanında Saygı Duruşu, İstiklal Marşının okunması ve gösteriler için gerekli olan Müziklerin çalınması için diz üstü bilgisayarı ile beraber Atatürk Ortaokulu Bilişim Teknolojileri öğretmeni Özlem ERDEM görevlidir.
· Hava muhalefeti olduğu takdirde Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Çok amaçlı salonunda tören için hazır hale getirilecektir.
· 18 Mayıs 2017 Perşembe günü saat 10.00’da genel prova aynı esaslarla yapılacaktır.
· Genel prova 18 Mayıs 2017 saat 10:00’ da törene katılacak KAL, KÇPAL ve Kulp  AİHL öğrencileri, öğretmenler ve görevliler 09:30’ da hazır bulunacaktır.
· Prova günü ve Kutlama Töreni günü ilgili yerlere araç gereç, malzeme ve teknik komite personelinin nakli için YİBO’ya ait 21 LC 235 plakalı araç ve şoförü görevlidir.
· İlçemiz Lise öğrencileri arasında kompozisyon, şiir ve Resim yarışması düzenlenecektir. Her dalda birincilere ödüller verilecektir. İlçe Eser İnceleme Kurulunun kriterlerine göre hazırlanacak şiir, resim ve kompozisyonlar en geç 16.05.2017 Salı günü saat 15.00’de İlçe Milli Eğitim Şube Müdürlüğüne teslim edilerek aynı gün saat 15.30’da, Eser İnceleme Kurulu toplanarak dereceye girenleri belirleyerek İlçe Milli eğitim Müdürlüğüne bildirilecektir. Eser İnceleme Kurulu belirlenen kriterlere göre birincileri seçecektir.
· Ödül töreni dağıtımında Kulp Anadolu Lisesi Müdürlüğünce bir öğrenci görevlendirilecektir.
· Teknik Komite Üyeleri tüm provalarda görevli –İzinlidirler.
· Kulp Anadolu Lisesi, Kulp Çok Programlı Anadolu Lisesi ve Kulp Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü Bayram ve Tören Programından, tören alanındaki düzenden, gösteriler için verilen sürelere uymadan ve öğrencilerinin kontrolünden sorumludurlar.
· İş bu kutlama programı 3 (üç) sayfadan ibarettir.
· Bu Program görevliler için emir halkımız için davetiye niteliği taşır.


KUTLAMA KOMİTESİ BAŞKANI
…/05/2017

Fatih DÜLGEROGLU
Kaymakam
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